
27 milioni di tonnellate all’anno
40 milioni di tonnellate all’anno 
33 milioni di tonnellate all’anno

Dal 1981 e il 2000, a causa del clima più caldo, la produzione globale delle 
principali coltivazioni (come mais e grano) è diminuita di:

A.
B.
C.

50% circa
32% circa
29% circa

Dal 1990 le emissioni globali di diossido di carbonio (CO2) sono 
aumentate del…

A.
B.
C.

7 centimetri
12 centimetri
19 centimetri

A.
B.
C.

Dal 1901 al 2010, di quanto si è alzato il livello globale medio dei mari?

2000 al 2010 
1995 al 2005
2012 al 2022

A.
B.
C.

Le emissioni sono aumentate più velocemente rispetto
alle tre decadi precedenti dal:
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